

精准发力整治基层“微腐败”

1-8月份,郓城查处群众身边的腐败和作风问题144起

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 今年以来,郓城县纪委监委坚持把维护群众利益、净化基层政治生态作为工作重点,精准发力重拳惩治基层“微腐败”。1-8月份,郓城县纪检监察机关查处群众身边的腐败和作风问题144起,党纪政务处分136人,组织处理54人。

坚持问题导向,突出监督重点。郓城县纪检监察机关制定《关于进一步明确责任深化拓展漠视侵害群众利益问题专项整治的通知》,围绕民政、教育、食品药品安全、环境保护、医疗卫生等涉及群众切身利益的13个领域,聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,督促各职能部门

对落实民生领域各项工作任务情况

进行监督检查,全程跟进监督。拓宽信访渠道,深挖问题线索。郓城县纪检监察机关在全县23个乡镇(街区)开展扶贫领域腐败和作风问题公开接访活动,发放信访举报宣传资料、惠民政策明白纸等,零距离倾听群众诉求和举报;充分利用网站、微信平台

公布举报电话,畅通民意反映渠道,加强问题线索收集力度;组建8个专项督查组,在全县范围内集中开展3轮专项检查,对发现的问题建立工作台账,规定限时办结。

注重惩防并举,强化廉政教育。郓城县纪检监察机关在不断加强对基层“微腐败”问题整治查处力度的同时,坚持惩防并举,聚

焦以案促改,强化运用身边案例开展警示教育,对行业、系统易发多发的问题,综合运用纪检监察建议、谈话提醒、书面函询等方式,督促有关单位全面整改。今年上半年,共发出纪检监察建议14份,在县公路系统、教育系统等单位开展警示教育宣讲,受教育2000余人次。

曹县举行2020年度新兵入伍欢送仪式



9月10日,曹县为2020年首批新兵入伍举行简短的欢送仪式。身着崭新军装、佩戴绶带和光荣花的152名热血青年,将带着家乡父老乡亲的嘱托,奔赴军营建功立业。县委常委、人武部政委田孝金,县政府副县长、县公安局局长郭建华,县退役军人事务局局长姚玉亮参加了欢送仪式。

通讯员 赵鲁亚 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



东明县小井镇卫生院五营分院新业务楼启用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 修旺) 在东明县卫生健康局、小井镇党委政府等各级领导的关心支持下,在卫生院全体职工的共同努力下,小井镇卫生院五营分院新业务楼升级改造顺利完成。新业务楼已于8月26日正式投入使用。

走进新运营的五营分院新院,一座宽敞明亮美观的卫生院映入眼帘。卫生院按照现代化标准设计,设有门诊部、住院部、手术室、药房、放射科、B超心电图室、检验室等多个科室,是集医疗、保健、康复等为一体的现代化综合性卫生院。为推动五营分院建设,山东省第一医科大学第一附属医院(济南千佛山医院)除对小井镇卫生院进行重点

帮扶外,还要对五营分院进行全方位帮扶,全面提升五营分院医疗服务质量。届时不但组织专家团免费义诊,还安排专家在该院长期坐诊,为居民提供免费咨询和检查,让居民群众在家门口享受到省级专家优质的医疗资源和服务。五营分院新院的落成将为小井镇及五营辖区及周边群众提供更加高效、优质、舒适、便捷、安全的医疗服务,切实提升老百姓对健康需求的获得感。

五营分院新业务楼集门诊、住院为一体,新业务楼的启用标志着该院医疗设施进一步完善,医疗服务进一步改善,门诊住院环境得到进一步优化,开业当天就得到了广大人民群众的一致好评。

文明城市 从你我做起

—文明城市环保靠大家从点滴小事做起—

